Ppoviicmpia =
E noukaugioas AIATQNIZMA EKTI. ETOYX 2012-2013

MAGHMA /TAZH: MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ
2EIPA:
HMEPOMHNIA:

OEMA A

A4. 'EoTtw pia ocuvaptnon f mapaywyioiun o’ éva didotnua (a,B), pe e€aipean iowg
éva onueio Tou X, , 0To oTToi0 OpWG N f eival ouvexAg.
Av n f'(x) diarnpei Tpoéonuo oto (a,X,) U (X,,B), T61E TO f(X,) B€V eival
TOTTIKO akpoTaTo Kai n f eival yvnoiwg povétovn oto (a,B)
Movadeg 10
A,. M6T1e pia ouvaptnon f, pe edio opiopou A, Ba Aéue 6Tl TTapouoIAlel TOTTIKO
MEYIOTO OTO X, € A;
Movadeg 5
As. Na xapokTnpioeTe WG ZwoTEG (2) 1 AavBaouéveg (/) KaBeuId atro TIg
TTOPAKATW TTPOTACEIG:
a. Av n f eival koiAn @’ éva didoTnua A, 116 f"'(X) <0,x € A
B. Avn f eivai kupth o€ didoTnua A, 101€ N e@atrtropévn NG C, o€ KABE X
E0WTEPIKO Tou A gival kaTw atéd v C,
Y. To yeyaAUTepo atrod Ta TOTTIKG PEyioTa piag ouvdaptnong f dev gival
atrapaitnTa oAIk6 péyioto Tng f
8. Av f yvnoiwg atgouoa o didoTnua A kai f TTapaywyiciun oTo E0WTEPIKO
Tou A, 161€ f'(X) >0 VIa KABe X €owTEPIKO TOU A.

&. Av pia ouvdptnon f Tapouoidlel akpdTarto oTo X, , 10T f'(X,) =0.

Movadeg 10
OEMA B
Aivovrai ol cuvapTioeig f(x) = 1 +e£inx Kal g(x) = %— 1-/nx pe x>0
B1. Na PEAETAOETE TN JovoTOVia KAl TV KUPTOTNTA TNG g. Movadeg 5
B,. Na peAetioete TNV f WG TTPOG TN JovoTovia Kal Ta akpOTATA. Movadeg 7
Bs. Na Bpeite To cUvoAo Tiywv NG f Kal To TTARB0G Twv PICWY TG £gicwong
f(x)=~
e2
Movadeg 8
Bs. Na deifete 6T f(x2 + 2013) > f(x2 + 2014) yia KGBe X € R Kai
g(x)=-2x+2 yia kGBe x >0
Movadeg 5
.~ 1 ®povuothpia
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ppoviictpia

noumplaés AIATQNIZMA EKT1. ETOYZ 2012-2013

OEMAT

Aivetal n ouvdptnon f: R — R, TpEIS QOPES TTAPAYWYICIUN YIia TNV OTToia IGXUEI

X _Iy?
lim > f(x) 2X t4+2 :% Kai n egiowan eparropévng g C, ato A(4,f(4))

x—0 X
givar y = -6x + 30

M. Na Bpeite TV egiowon epatrropévng 1ng C, 010 ONuEio Tng (O,f (0)) Movadeg 6
M. Na deigete 61 umdpyer & e (0,4), TéT0I0, WoTe () = -2 Movadeg 4
M3.  Na Seigere 611 n e€iowon f7(x)+xf"(x)+2 =0 éxel pia TouAdyioTov

piCa oo didoTnua (0,4)

Movadeg 5
M4 Na deigeTe 6T UTIAPXE! X, € (0,4), TéToI0, WoTe f(X,)=3 Movadeg 5
1 1 4
Ms. Ymapyouv §,8, €(0,4) pe §, #&,, 1é1010, WOTE: — N == Movdadeg 5
08 b E 25, &) 7 3
OEMA A
Aivetai n ouvdptnon f:(0,+0) > R, Tapaywyiopn pe f(1)=e—A kai
f'(x)=¢nx+1-\ ka1t A >0
As. Na Seigete 611 f(X) = XNX -~ AX + € Movadeg 6
A, Na Bpeite TNV eAdxioTn TIPAR TG ouvdpTtnong f Movadeg 5
A, Na deifete 611 N PeyaAlTePN TIA TOU A, WOTE: X/NX > AX — € yia K&dBe X > 0
givarn A =2
Movadeg 5

A4, Na deigere O
a) 2f(2)<f(3)+f(1) Movadeg 4
B) Avyia Tnv TIPR TOoUu A TOU £pwTARUATOG A3 IOXUEL:
f(x)-e+ax> <-5x+3+a, yiakdBe x >0, va Seigete 6T @ = -2
Movadeg 5
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